
Програма передбачає два напрями:
1.	 Грант до 164 000 гривень. Якщо заявник має намір започаткувати власну 

справу з нуля.
2.	 	Грант до 274 000 гривень. Якщо заявник має власну справу, яка потребує 

відновлення або розвитку.

Умови використання гранту:
•	 Не менше 80% гранту має бути використано на придбання обладнання, тех-

ніки та інших виробничих активів.
•	 Не більше 30% гранту може бути використано для ремонту приміщень для 

професійної діяльності.
•	 Не більше 20% гранту може бути використано на придбання витратних ма-

теріалів, поповнення запасів продукції, сировини, будівельні роботи, нав-
чання та інші витрати, які безпосередньо пов’язані з реалізацією проєкту.

•	 Від заявника очікуються власні інвестиції в проєкт у вигляді грошей, робіт та 
активів. Вкладення коштів (грошей) у розмірі не менше 10% від суми запи-
туваного гранту є обов’язковим.

•	 Проєкти, пов’язані з продажем або виробництвом алкоголю та тютюну, про-
дукції подвійного призначення, медичних препаратів, торгівлею наркоти-
ками або діяльністю, забороненою українським законодавством, не розгля-
датимуться.

Основні умови програми:
•	 Безпосередній вплив збройного конфлікту на домогосподарство заявника.
•	 Дохід домогосподарства не перевищує 19 430 грн на одного члена домо-

господарства.
•	 Наявність реалістичної бізнес-ідеї та спроможність її реалізувати.
•	 Заявники мають постійно проживати та здійснювати господарську діяль-

ність у місті Синельниковому.
•	 Заявники повинні мати підтверджену організаційну, технічну та особисту 

спроможність розробляти, організовувати та здійснювати комерційну ді-
яльність.

•	 Заявники не повинні були отримувати допомогу в межах аналогічних про-
грам підтримки протягом останніх 12 місяців.

•	 Заявники повинні бути готовими пройти всі етапи процесу відбору, включа-
ючи подання заявки та, у разі успішного проходження попереднього відбо-
ру, підготовку й подання фінансового бізнес-плану. Обрані домогосподар-
ства повинні бути готовими брати участь у моніторингових візитах на всіх 
етапах реалізації проєкту.

•	 Заявники не повинні мати банківських або особистих боргів, які можуть не-
гативно вплинути на реалізацію проєкту.

Крім того, заявник повинен відповідати щонайменше одному з таких 
критеріїв вразливості:
•	 Домогосподарство, чия діяльність, що приносить дохід, була припинена або 

скорочена внаслідок збройного конфлікту після 24 лютого 2022 року через 
пошкодження чи знищення приміщень, втрату або пошкодження облад-
нання чи інших матеріальних активів, розграбування (мародерство) тощо.

•	 Втрата роботи внаслідок загострення конфлікту після 24 лютого 2022 року.
•	 Родини, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи у місті Синель-

никовому.

МКЧХ оголошує про прийом заявок на участь у Програмі підтримки для збільшення доходів (далі по тексту – Програма), яка має на меті 
надати можливість домогосподарствам, які постраждали внаслідок збройного конфлікту після 24 лютого 2022 року, розпочати, віднови-
ти або розширити діяльність, спрямовану на отримання доходу. Програма розроблена для підтримки самозайнятості населення.

Програма підтримки
для збільшення доходів мешканців міста Cинельникового

Контактний центр МКЧХ
0 800 300 155

Міжнародний Комітет Червоного Хреста (МКЧХ) – це неупереджена, нейтральна та незалежна організація, виключно 
гуманітарна місія якої полягає у захисті життя та гідності жертв збройних конфліктів та інших ситуацій насильства, а 
також у наданні їм допомоги.

(Пн-Пт з 09:00 до 13:00 та з 14:00 до 17:00)
Дзвінки, а також участь у програмі є безкоштовними. 

•	 Родини осіб, зниклих безвісти внаслідок збройного конфлікту, які проживають у 
місті Синельниковому.

•	 Родини осіб, які загинули або отримали поранення чи інвалідність внаслідок кон-
флікту після 24 лютого 2022 року.

Увага: З одного домогосподарства буде підтримано не більш одного напрямку 
діяльності.

Процес подання заявки:
•	 Заповнену паперову форму заявки можна подати до міської ради міста Синель-

никового, кабінет №4 або передати особисто працівникам МКЧХ під час візиту, 
про який буде повідомлено окремо.

•	 Заповнену електронну форму заявки можна надіслати на електронну адресу: 
dni_ecosec_mailbox@icrc.org.

•	 Кінцевий термін подання заявок — ______ липня 2026 року. Заявки, подані після 
зазначеного терміну, розглядатися не будуть.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ:
Ця програма є конкурсною. Це означає, що всі заявки та бізнес-плани будуть роз-
глянуті індивідуально й оцінені відповідно до встановлених критеріїв, а підтримку 
отримають лише найкращі проєктні пропозиції.
Пріоритет може надаватися видам діяльності, що приносять дохід та забезпечують 
надання товарів і послуг, які сприяють задоволенню потреб громади.
Чим точнішою, повнішою та актуальнішою буде інформація, надана в заявці та біз-
нес-плані, тим вищими будуть шанси на успішне проходження відбору. 
Для підтвердження відповідності критеріям програми заявникам також необхідно 
буде надати документи, передбачені умовами програми.

Копії документів, необхідних для подання заявки:
•	 Паспорт громадянина України (сторінки 1–4 та сторінка з відміткою про реєстра-

цію місця проживання) або ID-картка (з обох сторін) разом із витягом про місце 
проживання.

•	 Реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП/ІПН), на кож-
ного з членів домогосподарства. При відсутності – відмітка в паспорті про відмо-
ву або, для дітей, свідоцтво про народження.

•	 Документ, що підтверджує фактичне місце проживання (якщо воно відрізняється 
від місця реєстрації), або довідка внутрішньо переміщеної особи (за наявності).

•	 Документи, що підтверджують критерії вразливості описані в додаткових умовах.
•	 Документи, що підтверджують доходи домогосподарства, зокрема: довідка за 

формою ОК-5 або ОК-7, довідка з місця роботи, довідка Пенсійного фонду Укра-
їни про розмір соціальних виплат, податкова декларація фізичної особи — під-
приємця за 2025 рік або інші документи, що підтверджують отримані доходи на 
всіх повнолітніх членів домогосподарства.

Відбір заявок та ухвалення рішень щодо надання підтримки здійснюватиметь-
ся виключно робочою групою, до складу якої входять фахівці Міжнародного Ко-
мітету Червоного Хреста.
Органи місцевого самоврядування не впливатимуть на процес відбору та за-
безпечуватимуть лише поширення інформації про програму і прийом заявок 
від учасників.
Реєстрація не гарантує участі у програмі. МКЧХ залишає за собою виключне 
право приймати остаточне рішення про включення заявника до програми.

blogs.icrc.org/ua
facebook.com/ICRCUA
 x.com/ICRC_ua
t.me/ICRCinUkraine


